

外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	18010.6	-115.44
美元指数	96.853	-0.159
美原油指	61.03	+2.54
纽约金指	1190.4	+1.1
伦铜指数	6015	-80
伦铝指数	1740	-36.5
伦锌指数	2188.1	-39.9
美豆指数	921.4	+5.6
美豆粕指	299.4	-0.3
美豆油指	33.36	+1.2
美玉米指	358.8	-2
原糖指数	12.36	-0.09
美棉指数	64.49	-0.19

中融汇信期货投研中心

联系人: 韦凤琴

从业资格号: F0282207

投资咨询资格号: TZ0010191

TEL: 021-51557576

Email: weifengqin@zrhxqh.com

晨报

2015年6月2日星期二

晨会纪要

品种概况

- 【贵金属】消息面清淡, 贵金属震荡
- 【油脂】油脂宽幅震荡, 强势格局或依旧
- 【甲醇】关注数据
- 【PTA】原油大涨和日本PX装置引发多头热情
- 【塑料】原油大涨, 但是现货价格延续弱势

机会提示

- 【贵金属】观望为主, 注意短多机会
- 【油脂】多 Y1509-空 RM1509 持有, P1601 逢低介入多单
- 【甲醇】观望
- 【PTA】平前期空单, 激进者日内短多
- 【塑料】稳健者观望

今日关注

- 09:00 中国 5月官方制造业PMI和5月非制造业PMI
- 09:45 中国 5月汇丰制造业PMI终值
- 16:00 欧元区 5月制造业PMI终值
- 21:45 美国 5月Markit制造业PMI终值
- 22:00 美国 5月 ISM制造业PMI

财经要闻

- 1、新华网: 6月慢牛逻辑未变。
- 2、5月一线城市房价环比全涨。
- 3、两融再遇调整, 申万等券商暂停中国平安融资买入。
- 4、日本东京南部海域发生8.5级地震, 无海啸危险。
- 5、美一季度经济陷入萎缩, GDP年化环比降0.7%。

晨会纪要

贵金属

上周五贵金属微幅震荡，日内市场消息面清淡，受美 GDP 较差影响，贵金属微幅提振，本周重点关注美非农就业数据。美国商务部周五公布的数据显示，美国一季度实际国内生产总值修正值年化季率下跌 0.7%，预期下跌 0.9%，初值增长 0.2%，去年四季度增长 2.2%。技术面看，伦敦金重回前期盘整区间，且到达盘整区间下沿，目前来看，下沿存在较强支撑。操作上，观望为主，可在伦敦金 1180 附近轻仓布局多单。

油脂

现货方面：1、豆粕现货价格下跌。基准交割地张家港现货价 2650 元/吨，较近月合约升水 117 元/吨。豆粕现货成交清淡，成交 7.14 万吨。菜粕现货价格为 2000 元/吨，较近月合约贴水 61 元/吨，菜粕现货成交清淡，几乎零成交。2、油脂现货价格上涨。豆油基准交割地张家港现货价 5900 元/吨，较近月合约升水 144 元/吨，豆油现货成交转淡，成交 0.51 万吨。棕榈油基准交割地广州现货价 5000 元/吨，较近月合约升水 84 元/吨，棕榈油现货成交良好，成交 0.43 万吨。菜油基准交割地江苏现货价 6000 元/吨，较近月合约升水 52 元/吨，菜油现货成交转淡，成交 0.02 万吨。

消息方面：美国农业部公布，截至 5 月 24 日，美国大豆种植率为 61%，较五年均值多 6 个百分点。大豆出苗率也好于正常水平。澳大利亚气象局（BOM）发布报告称，热带太平洋的厄尔尼诺现象继续增强。国际气象模型显示海表水温远远高于厄尔尼诺阈值，而且将至少持续到南半球春季，将继续刺激油脂走强。

综合看：美豆播种加快，国内豆粕库存回升奠定粕类空头格局，短期在连续下跌后有所反弹，但难改其弱势格局。澳大利亚气象局称，厄尔尼诺现象增强，棕榈油预期减产，刺激期价大幅走强。同时国内油脂现货成交良好，库存维持低位均形成提振，因此油脂多头格局明显。

甲醇

周五甲醇低开高走，盘中小幅反弹，持续围绕 60 日均线盘整，尾盘收于小阳。基本面变化不大，下游需求低迷。技术形态上来看，甲醇目前持续弱势震荡，连续一周围绕 60 日均线弱势盘整，且基本面支撑仍然较弱，下游需求低迷，盘面多空争夺，局势并不明朗，预计后市仍以弱势对待。建议投资者 60 日均线下以空头思路对待。激进投资者空单继续持有。继续关注外盘原油状态以及市场库存情况。

PTA

周五原油大涨超过 4%，日本 JX 装置 60 万吨装置出故障，大约占亚洲产能 1.5%。两消息提振期

货价格。但是后期国内的 PTA 装置有开启预期，下游逐渐进入淡季，预计期货价格涨幅相对前期弱。PTA 目前开工率 70%左右；需求方面，目前聚酯整体负荷维持在 84%以上的较高水平。宁波一套 PX 装置预计 6 月开启。操作方面，空单暂时平仓，激进者日内短多。

塑料

周五原油大涨超过 4%。产业链方面，宝丰 29 日开启，独山子预计 6 月上旬开车。下游需求平淡。随装置的开启和下游进入淡季，石化企业下调定价。塑料现货目前价格维持在 10150-10250 (-100) 元/吨。隔夜原油大涨，预计今日高开。建议稳健者暂时观望。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。